

PHILIPS

sonicare

Capete standard
pentru periuța sonică

For Kids

Pachet de 2

Dimensiune standard

Atașare printr-un clic

Curățare plăcută pentru copii

HX6042/05



Curățare superioară în câteva secunde.*

Curăță și protejează zămbetele în creștere ale copiilor de peste 7 ani

Capul de periută de dinți Sonicare For Kids este perfect pentru gurile mici cu dinți în creștere. Funcționează exclusiv cu periută de dinți electrică For Kids și împreună oferă o experiență sigură și mai plăcută, pe care copiii o găsesc amuzantă și care le creează obiceiuri sănătoase.

Un cap de periere adecvat pentru mai multe periute

- Funcționează cu orice periută de dinți cu atașare printr-un clic Philips Sonicare

Proven to improve oral health

- Parte a unei rutine pentru o sănătate orală mai bună

Concepută pentru a optimiza performanța

- Vârsta 7+
- Calitatea superioară a curățării face ca fiecare secundă să fie mai importantă
- Concepute pentru a maximiza mișcarea sonică

Senzație de curățare temeinică

- Cu până la 75% mai eficient decât o periută de dinți manuală

Repere

Vârsta 7+



Capul de periere standard Philips Sonicare for Kids are un profil conturat astfel încât să se potrivească dinților copilului tău cu vârsta de peste 7 ani și peri moi care asigură o experiență de periaj delicată. De asemenea, este prevăzut cu o perniță de cauciuc pe spatele capului de periere, pentru o curățare mai sigură și mai plăcută. Disponibil și într-o variantă compactă mai mică pentru copii cu vârsta de peste 4 ani.

Rezultate mai bune la controlul stomatologic periodic



Conform datelor demonstrate clinic, capul de periere Philips Sonicare for Kids asigură îndepărtarea superioară a plăcii bacteriene, comparativ cu o periuță de dinți manuală. Ajută-ți copiii să aibă o protecție mai bună

împotriva cariilor dentare și vizite mai plăcute la dentist. Rezultate mai bune la controlul stomatologic periodic.

Curățare superioară în câteva secunde



Puterea sonică a periuțelor noastre de dinți îți permite să valorifici la maxim timpul limitat pe care îl acordă copiii perierii dinților, ajutându-i să deprindă obiceiuri sănătoase și să își perfecționeze tehnica de periaj.

Mișcare sonică maximizată



Capetele de periere Philips Sonicare sunt vitale pentru tehnologia noastră de bază cu mișcări ale periei de înaltă frecvență, înaltă amplitudine, care efectuează 62.000 de mișcări de periere pe minut. Tehnologia noastră sonică transmite puterea de la periuță până la vârful capului de periere. Această

mișcare sonică creează o acțiune dinamică a fluidului, care împinge fluidul adânc între dinți și de-a lungul liniei gingiei pentru o curățare superioară, dar delicată de fiecare dată.

Sistem de periere cu atașarea capului de periere printr-un clic



Capetele de periere Philips Sonicare for Kids se atașează și se detașează de mânerul periuței printr-un clic, pentru prindere sigură și întreținere și curățare ușoare.

Sănătate orală mai bună



Ca toate capetele de periere Philips Sonicare originale, acest cap de periere este sigur pentru dinți și gingii. Calitatea fiecărui cap de periere a fost testată pentru o performanță și durabilitate excepționale.

Specificații

Design și finisaj

Culoare: albastre și roșii

Design și finisaj

Rigiditatea perilor: Medie

Peri cu rol de reamintire: Culoarea perilor albaștri se estompează

Dimensiune: Standard

Compatibilitate

Sistem capete de periere: Atașare printr-un clic

Adecvat pentru aceste modele:

HealthyWhite+, pentru copii

Articole incluse

Capete de periere: 2 Sonicare for Kids standard

Calitate și performanță

Înlocuire: La fiecare 3 luni

Testat: pentru utilizare optimă

Beneficii pentru sănătate

Îndepărtarea plăcii bacteriene: Elimină cu până la 75 % mai multă placă bacteriană*

